

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由胡杏兒、鄭嘉穎、苟芸慧與賈曉晨主演的無線劇集《怒火街頭2》今晚將連播兩小時結局篇，昨日一班演員親身到深水埗宣傳。與樊少皇拍拖的賈曉晨(JJ)，被踢爆男方早有妻兒，JJ稱與樊少皇交往一刻已知道，答應跟他拍拖時也一度內心掙扎。至於苟芸慧被指與謝天華「車震」一事，杏兒非常同情苟姑娘，並力撐苟姑娘純過蒸餾水。



左起：杏兒、JJ與苟芸慧湊巧地近期同受感情事困擾。

同劇女星接連受感情事困擾

杏兒同情苟芸慧 擦清純

胡杏兒昨日率領劇中眾演員包括苟芸慧、賈曉晨、曹永廉等到劇中常幫襯的茶餐廳舉行「深水埗街頭會友」活動，免費派蛋撻送街坊，吸引大批街坊在酷熱天氣下圍觀。由於嘉穎身在內地工作，杏兒出動私人助手，戴上嘉穎面具假扮「Law霸」客串。杏兒坦言自己也有追劇，說道：「早前我有看講阿釘(李燦森)媽咪，自己都看得很感動，現在收視都幾好，平均都有32點。」

JJ堅持沒被樊少皇欺騙

記者取笑杏兒、JJ與苟芸慧同受感情事困擾，杏兒苦笑稱是湊巧，只是劇集出街吸引更多留意。提到JJ被樊少皇欺騙感情，因他早已結婚，杏兒說：「我不認識樊少皇，做藝人本身的感情事是會多人留意，這個是代價之一。」對於苟姑娘的遭遇，杏兒更同情她道：「她真的很委屈，我眼中她很乖，像鍾嘉欣一樣純過蒸餾水，我做了多年才慢慢習慣，

一眾《怒2》演員深水埗街頭派蛋撻。



她們還是新人有排學。」與樊少皇拍拖的JJ，原來男方早已結婚並有兒女，令外界一度擔心JJ被人欺騙感情，昨日她為樊少皇講好說話：「他沒有呃過我，很多事之前都同大家講了，現在每日大家都有傾電話，互相安慰。」直認與樊少皇拍拖的JJ更發表愛的宣言，表示愛一個人就要包容，問JJ有否對男方扣分？她說：「如果不是愛，自己都不會這樣辛苦，我拍拖都是想有將來，不是拍一日算一日那種。不過現在自己的確是冷靜期，但這一刻我們未有分手。」

苟芸慧母日內或赴港了解

日前因「車震」事件激動痛哭的苟芸慧，昨日見她心情已好轉，她說：「多謝朋友的支持，現在不會太激動了，為了呢件事幾乎日日打電話給媽咪解釋，她不明白我們娛樂圈的運作。」問到苟姑娘會否被媽咪勒令退出娛圈？她苦笑說：「其實是媽咪叫我返香港入行，可能因為太多負面新聞，以為個女變壞了，我更買機票讓媽咪來香港。」苟姑娘表示不介意被媽咪監管，說道：「看實我都沒所謂，其實周圍的人不明白我都沒所謂，但媽咪都不信我就好傷我心，不過我知她是擔心我結識了壞朋友。」

謝安琪愛兒小把戲追女仔 鍾嘉欣圈中搵對象格外小心



一向乖女的鍾嘉欣選友時都分外小心。

香港文匯報訊(記者 李慶全)對於好友賈曉晨(JJ)戀上已婚並育有子女的樊少皇而被指是「小三」，鍾嘉欣坦言有予以慰問，希望她心情可以盡快平復，因感覺JJ是個乖女，對感情向來投入，一直想找一個清白的男仔組織家庭，所以會支持她，想她可以早日實現心願，而JJ回覆嘉欣說多謝，也希望大家會支持她。

嘉欣對選擇男友會否也謹慎一些？她表示不論男女，要去真正了解一個人才會開始發展，尤其是娛樂圈中人，私人事情可能都不會講給別人知道，會分外小心保護自己，所以她也會慢慢了解清楚一個人，從朋友開始了解足夠才會發展。

謝安琪將於11月遠赴美國為音樂劇演出，跟多位知名音樂人一同參與，大約要逗留一個月時間，她希望借兒子前往，卻要考慮到兒子有否假期。她又笑指兒子英語講得不錯，可以去追外國人，他在學校都有些小把戲，哄得女同學們都好開心。

G.E.M.幕前親熱止於額頭

前晚是七夕中國情人節，剛巧亦是鄧紫棋(G.E.M.)的農曆生日，而她於16號西曆生日當天拿了假期去玩，記者笑她應是到了台灣會男友林宥嘉？她故作神秘指不告訴去了哪裡慶祝，總之不用開工開心度過。提到她在台灣拍新歌MV跟男主角有擁抱和吻額頭的親熱鏡頭，她坦言拍攝時感到有點尷尬，並笑指額頭已是她的「底線」，但否認是男友不批准。

前晚演完出時發生驚險事，由於台上滿地紙碎令他險些跳低。原來William初出道時也曾失手並留下陰影，話說當時在澳門一個音樂會上，由6位舞蹈員將他拋到20呎高，但最後卻接不住他整個人倒在地上，並傷及腰部，休息了個多月。

謝安琪與胡夏前晚在音樂會上碰頭

謝安琪與胡夏前晚在音樂會上碰頭。

謝安琪與胡夏前晚在音樂會上碰頭。

黃翠如否認是余詠珊愛將

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由有線過檔無線不久的黃翠如即是非不絕，有報指她因演技不濟卻在新劇中擔正女主角，因而被同劇的演員排斥，報指又指黃翠如原本獲高層余詠珊安排主持綜藝節目，但因阮兆祥及薛家燕不甘做黃的陪襯而鬧辭演，昨日黃翠如否認自己是余詠珊愛將的人，又稱不信謠傳。



黃翠如(右)雖然被指較梁嘉琪得寵，但昨日兩人毫無芥蒂。

無線新劇《心路GPS》昨日舉行開鏡拜神儀式，出席演員有李司棋、陳展鵬、麥長青、簡慕雲、黃翠如、梁嘉琪及張美妮等。有傳是余詠珊愛將的黃翠如，獲安排企在前排當眼位置，而同是由有線過檔的梁嘉琪，則繼續企在後排不起眼位置，誰較得寵不用多說。

對於報指阮兆祥(祥仔)不甘做她陪襯而辭演，黃翠如指這是無可能的事，她說：「因我入無綫時，第一個主動叫得出我全名的就是祥師兄(祥仔)，所以我唔信謠傳。」

稱梁嘉琪沒眼紅 反指導

說到有傳同劇的演員因黃翠如經常NG而排斥她？她指完全沒這回事，他們對她好好，至於拍劇以來NG最多是與張景淳拍對手戲，NG了7、8次。問到她是是否余詠珊愛將？她即否認說：「唔係，我係under TVB，係嫁入來，在公司見Sandy(余詠珊)都唔啱5次，私下亦無見過。(怕這樣說會令余詠珊聽嗎?)我怕影響佢，我呢啲小人物。」

至於跟她同樣出身自有線的梁嘉琪，加入無綫多年仍未獲撥正，可怕對方會眼紅她？她指嘉琪反而教她怎樣去應付壓力。黃翠如重申沒有為報道而唔開心。

由亞視過檔無線的陳展鵬，被問到可曾受到無綫人排斥？他笑言沒試過被人排斥，好過在亞視。他也稱不覺黃翠如被排斥，並帶笑反問是不是嘉琪(排斥她)？他又讚黃翠如第一日開工已很虛心學習，監製及司棋姐對她的演技都讚口不絕。

沒聽醫生指示多休息 莫文蔚腿傷瘀血再聚

香港文匯報訊(記者 李慶全)莫文蔚(Karen)(見下圖)昨日出席珠寶首飾活動，身穿火紅長裙大騷玉背，原因是其修長美腿暫時不能見人。

她指其實最近剛從英國見完老公回港，但早前在港被車撞倒後，近臀部位置積聚瘀血曾要放血，卻因傷口未癒，瘀血再次積聚，她又到醫院抽出過百cc瘀血，乖乖留在家中休息了三天。Karen苦笑表示都是自己沒好好聽從醫生指示多作休息，抽完瘀血即為奇洛李維斯的《太極俠》開工，結果傷口未能埋口。

Karen笑指自己平素是個活躍的人，休息的三天感覺似坐監一般，只可在家做些平日不做的的事情。記者笑她是否努力造人？她笑着答謂：「家裡得我一個人呀，老公還在英國！」但父母和老公否嚴禁再

拍動作片？她表示這倒沒有，不過她也不會過份搏殺，明白到身體要緊。

而Karen剛為首張英文爵士樂唱片完成錄音，將於兩個月後推出，並會全球發行，她感覺好開心能一償多年來的夢想，老公亦聽過她的新歌，更聽到好感動流下眼淚。

至於舊愛馮德倫被拍到與舒淇同遊日本更傳出婚訊，Karen表示仍有間中跟馮德倫聯絡，但卻不會主動去問，感覺會很「老套」，不過也希望他能獲得幸福。



同與石油太子傳緋聞 Phoebe Naomi搭膊頭扮老友

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)視模黃榕、許穎(Phoebe)、Naomi、鍾蕙芝等，前晚出席《變種人鯨3DD裸水世界》首映禮，其中黃榕以超低胸裝，內襯比堅尼泳衣現身，雖性感但仍不及許穎兩位師妹更熱。



Phoebe與Naomi扮大方搭膊頭合照。

黃榕早前與貌似陳冠希的男子合照，她解釋對方是「模友EDC」，問到跟對方影相可有勾起不愉快回憶？她帶笑道：「我只係認開心嘢，唔開心的好快會唔記得，其實我現在都仲係鍾意靚仔，無變過。」

與石油太子Michael結伴往聯首映，Naomi表示：「都係想坐得舒服少少。(以車揀男?)」又唔係，專一都好重要，之前那個男朋友太Charm又多女仔鍾意唔啱我。(你指李思捷?)唔係呀，一直keep住都係朋友。」

許穎被問到前緋聞男友Michael與Naomi拍拖時，即裝作冷淡說：「朋友來之嘛。(之前影到你攞住?)好朋友囉，不過依家就係普通朋友。」之後當記者要求她與Naomi二人合照時，許穎最顯頗有點抗拒，之後才扮大方搭膊頭合照。



黃榕着超低胸裝亮相，性感程度屬當晚數一數二。

黃榕着超低胸裝亮相，性感程度屬當晚數一數二。